

Знакомство с родителями

Он опустился на колено и сказал заветные слова. Она смущилась, покраснела и ответила “Да!” Что потом? Перед тем, как вплотную приступить к организации свадьбы, необходимо познакомить родителей жениха и невесты. Правила знакомства - в нашем материале! Место встречи Пожалуй, самый важный момент - это правильно выбрать место для исторического знакомства будущих родственников. Продумайте все варианты, учите стиль жизни всех родителей, их привычки и предпочтения. Если

они активные и любят светскую жизнь, устройте для них ужин в ресторане. Если родители - дачники-огородники и любят природу, устройте совместный пикник или пригласите их на дачу. Если же они - люди семейные, домашние и спокойные, то их можно пригласить домой на обед или ужин. Правда, последний вариант подходит только тем парам, которые уже живут вместе отдельно от родителей. Избегайте распространенных ошибок! Если чьи-то родители люди простые и не часто ходят по ресторанам, лучше не приглашать их в модное местечко, чтобы не смутить. Если

им будет неуютно, то приятного общения просто не получится. Есть и нейтральный вариант, допустимый в случаях особой сложности - если, например, родители жениха и невесты совершенно разные и у них нет особых точек соприкосновения. Выберите место, в котором им не придется много общаться - кино или театр. Возможно, первая встреча в этом случае будет просто ознакомительной, а уже во второй раз можно увидеться за одним столом, чтобы спокойнее обсудить все важные дела. На момент встречи родителей жених уже должен знать родителей невесты, а невеста - родителей

жениха. Ни в коем случае не смешивайте все знакомства сразу! Состав встречи Не стоит приглашать сразу несколько родственников на такую встречу. Все четко: только жених, невеста и их родители. Никаких друзей, бабушек, тетушек и кузенов. С ними тоже можно встретиться, но уже после этой самой важной встречи. Присутствие других родственников допустимо, если у кого-то одного из пары неполная семья. Например, одинокая мама вполне может прийти на встречу семей со своей сестрой или матерью, соответственно, бабушкой невесты или жениха. Составьте программу Скорее

всего, первый час встречи будет проходить несколько скованно. Родители начнут присматриваться друг к другу. Найти сходу общие темы для разговора не так и просто, а ведь для начала обсуждения будущей свадьбы нужно хотя бы немного поговорить и не нейтральные темы. Заранее продумайте этот момент и подготовьте темы, которые близки и тем, и другим родственникам. Может быть, обе пары любят дачу? Или охотно путешествуют? Быть может, обе мамы - заядлые кулинарки, а папы - рыбаки? Жених и невеста накануне встречи родителей должны сесть и проговорить все

возможные темы. Не ленитесь, запишите их. Если вы почувствуете, что встреча проходит скованно и с длинными паузами, начните задавать нить диалога сами, дав возможность родителям поговорить на любимую тему. А вот ряд тем лучше избегать. Лучше не говорить о политике, о деньгах и работе, о здоровье. Ведь в этом случае разговор может перерасти либо в спор, либо в бесконечные жалобы. Приготовьте меню. Очень важный момент - угощения для будущей родни. Если вы идете в ресторан, то выбирайте кухню, которая им точно понравится. Японский

ресторан - не лучший выбор, так как далеко не все любят суши и роллы и комфортно себя чувствуют, пользуясь палочками для еды. Лучше всего пойти в ресторан с европейской кухней, с большим выбором блюд на любой вкус. Если ужин намечается дома, заранее узнайте о гастрономических пристрастиях приглашенных. Спросите и о самых нелюбимых продуктах, чтобы невзначай не приготовить коронное блюдо именно из них. Особо уточните про пищевые аллергии. Это важный момент, который даст понять родителям, что вы заботитесь о них и стараетесь

угодить. Будьте хитрыми Если по каким-то причинам знакомство родителей может пройти в несколько негативном настрое, то пойдите на небольшую хитрость. Познакомьте их, не сообщая весть о свадьбе. Дайте им возможность пообщаться в более непринужденной атмосфере, без мыслей о том, что скоро придется тратить сбережения и организовывать свадьбу. Возможно, первая встреча пройдет так хорошо, что во время второй вы с радостью объявите им о свадьбе. Не переходите сразу же к разговорам о предстоящем бракосочетании. Более того, на первой встрече о

нем можно вообще и не вспоминать. Позвольте родителям получше узнать друг друга, пообщаться, поделиться увлечениями. Отслеживайте то, о чем они говорят, чтобы в случае необходимости вмешаться и направить диалог в иное русло. Отличным отвлекающим моментом могут стать просмотры детских фото жениха и невесты или старых кинопленок.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке